

Rámcová dohoda (ďalej len „zmluva“)

I. Zmluvné strany

Kupujúci: **Psychiatrická nemocnica Veľké Zálužie**
Sídlo: Rínok 334, 951 35 Veľké Zálužie
Zastúpený: RNDr. Beatrix Novákovou, MPH riaditeľkou nemocnice
IČO: 00607274
DIČ: 2021103172
Bankové spojenie: Štátna pokladnica, Bratislava
Č.úctu: 7000287090/8180
(ďalej len „kupujúci“)

Predávajúci : **GRANDFOOD, s.r.o. Jazdecká 5236/1, 940 01 Nové Zámky**
Zastúpený: Ing. Ladislav Kéri, konateľ
IČO : 45510121
DIČ: SK2023012409
Zapísaný v obch. registri pod č.: Obchodný register OS Nitra
Oddiel: Sro
Vložka č 26426
Bankové spojenie: VÚB a.s. Bratislava
Číslo účtu: 2738518657/0200
(ďalej len „predávajúci“)

II. Preambula

Kupujúci na obstaranie predmetu tejto zmluvy použil postup zadávania zákazky podľa zákona o verejnom obstarávaní č. 343/2015 Z. z. v znení neskorších predpisov, § 117, ktorej úspešným uchádzačom sa stal predávajúci.

III. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je komplexná dodávka škrobových a mlynských potravinových výrobkov, vrátane dovozu a vyloženia predmetu zmluvy do skladu potravín na adrese kupujúceho podľa potreby. Množstvo a rozsah predmetu zmluvy je uvedený v zozname potravinových výrobkov, ktorý je prílohou č. 1 tejto zmluvy.

Kvalitatívne podmienky predmetu plnenia musia zodpovedať prvej triede kvality a príslušným predpisom, technicko – hospodárskym normám SR a EÚ a ustanoveniam Potravinárskeho kódexu. .

IV . Dodacie podmienky

Predávajúci sa zaväzuje dodržiavať podmienku priebežného dodávania tovaru na základe priebežných objednávok podľa potreby kupujúceho. Predpokladané množstvo je kalkulované na obdobie 12 mesiacov podľa priemernej spotreby v minulom období. Skutočne odobraté množstvo jednotlivých tovarov môže byť nižšie, rovné alebo vyššie ako predpokladané množstvo tovaru, pričom maximálna celková hodnota zákazky nepresiahne predpokladanú hodnotu zákazky, t.j. 6.565,73 € bez DPH (v aktuálnom režime 7.878,88 EUR s DPH).

Predávajúci sa zaväzuje dodať predmet zákazky podľa čl. III. a V. tejto zmluvy najmenej dva-krát v týždni, do 24 hodín od objednania a v množstve podľa objednávky. Kupujúci sa zaväzuje tento tovar prevziať.

Miestom dodania je Psychiatrická nemocnica Veľké Zálužie, Rinok 334, 951 35 Veľké Zálužie, sklad potravín.

Množstvo tovaru z celkového množstva bude upresňované objednávkami zo strany kupujúceho tak, aby bola zabezpečená kvalita potravín z hľadiska záruky, druhu výrobku a počtu stravujúcich sa pacientov a personálu.

Kupujúci sa zaväzuje spolupôsobiť s predávajúcim.

Predmet zmluvy musí byť dodávaný v akosti a kvalite zodpovedajúcej platným právnym predpisom a hygienickým normám. Dodávaný tovar sa požaduje prepravovať v hygienicky nezávadných obaloch alebo v obaloch obvyklých na prepravu uvedeného tovaru.

Kupujúci neposkytuje finančný preddavok.

Spolu s predmetom dodania budú kupujúcemu odovzdané nasledovné doklady :

. faktúra a dodacie listy.

V. Kúpna cena

Kúpna cena bola stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách ako výsledok verejného obstarávania.

Cenová špecifikácia predmetu zmluvy v eurách je v položkách uvedená v prílohe č. 1 .

Cena je uvedená ako aktuálna a obsahuje všetky súvisiace náklady (naloženie, doprava, vyloženie, práca, materiál, režijné náklady, DPH, resp. iné). Dohodnutá cena je stanovená v čase podpisu tejto zmluvy :

cena bez DPH 6.565,73 €,

cena spolu s DPH 7.878,88 €.

Právo na zaplatenie kúpnej ceny vzniká predávajúcemu riadnym a včasným splnením jeho záväzku.

Kúpna cena je splatná na základe faktúr predávajúceho, ktoré budú kupujúcemu odovzdané súčasne s predmetom plnenia. Faktúry musia obsahovať náležitosti daňového dokladu a špecifikáciu ceny. Súčasťou faktúr musia byť dodacie listy.

Kupujúci vykoná pred úhradou faktúry jej vecnú a formálnu kontrolu. V prípade, že faktúra nebude úplná alebo nebude obsahovať náležitosti vyžadované právnymi predpismi alebo náležitosti uvedené v tejto zmluve, kupujúci vráti faktúru v rámci bežného reklamačného konania. Predávajúci je povinný predložiť novú faktúru, v tomto prípade sa lehota splatnosti faktúry bude odvíjať od termínu predloženia novej faktúry.

Lehota splatnosti faktúry je do 30 dní odo dňa jej doručenia. Pre účely tejto zmluvy sa za deň úhrady považuje deň odoslania príslušnej finančnej sumy z účtu kupujúceho na účet predávajúceho.

Predmetom fakturácie bude len skutočne objednaný a dodaný tovar ako aj skutočne objednané a dodané množstvo tovaru podľa nevyhnutnej potreby kupujúceho počas trvania rámcovej dohody.

VI. Možnosť a spôsob úpravy ceny a ustanovenia o určení ceny plnenia

Kúpnu cenu je možné meniť písomnou dohodou strán v prípade zmeny colných a daňových predpisov.

Miera inflácie nemá vplyv na dohodnutú cenu počas celej doby platnosti zmluvy.

VII.**Možnosť odmietnuť prebratie tovaru**

Kupujúci si vyhradzuje právo a môže odmietnuť prevziať tovar z dôvodu nedodržania ceny, akosti, štruktúry alebo množstva tovaru špecifikovaného objednávkou, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.

VIII.**Práva a povinnosti zmluvných strán****Predávajúci je povinný :**

- na základe objednávok dodať predmet kúpy kupujúcemu v požadovanom rozsahu a množstve, v dohodnutej kvalite, v bezchybnom stave, pri dodržaní všetkých hygienických noriem do skladu potravín kupujúceho každodenne mimo nedele a sviatku – ak sa nedohodnú inak, čo kupujúci potvrdí preberajúcim protokolom alebo podpísaním dodacieho listu,
- predávajúci sa zaväzuje vystaviť faktúru a dodací list a odovzdať ich kupujúcemu pri odbere tovaru s presným vyznačením dodaného tovaru, akostnej triedy, množstva a ceny,
- prepravovať tovar len schválenými motorovými vozidlami.

Kupujúci je povinný:

- požadované dodávky objednávať formou telefonickú, písomnú alebo elektronickú objednávku, ktorú doručí predávajúcemu najneskôr do 24 hodín pred rozvozom pokiaľ sa nedohodnú inak. V prípade telefonicky zadanej objednávky túto neodkladne dodatočne potvrdí v písomnej forme v deň zadania telefonickú objednávku. V prípade oneskorenia predložených objednávok predávajúci nemôže byť sankcionovaný za neúplné vybavenie.
- prevziať tovar podľa prílohy č. 1 zoznam potravinových výrobkov k tejto zmluve a prevzatie tovaru potvrdiť na dodacom liste, resp. faktúre.

IX.**Porušenie zmluvy**

podstatným porušením zmluvy sa v zmysle Obchodného zákonníka rozumie:

zo strany predávajúceho:

- omeškanie s dodaním tovaru dlhšie ako 24 hodín od dohodnutej lehoty plnenia,
- opakované omeškanie s vybavením reklamácie v dohodnutej lehote,
- opakované nedodržanie kvality poskytnutého tovaru, v počte 3x a viac,
- nedodanie dokladov vzťahujúcich sa na dodávaný tovar ani po uplynutí dodatočnej poskytnutej 15 dňovej lehoty.

zo strany kupujúceho:

- omeškanie s prevzatím objednaného tovaru kupujúcim v termíne dodávky aspoň 2 krát,
- omeškanie kupujúceho s uhradením ktorejkoľvek splatnej faktúry o viac ako 30 dní.

X.**Zmluvné pokuty a sankcie**

Pre prípad nedodržania podmienok tejto zmluvy dohodli zmluvné strany nasledovné zmluvné pokuty a sankcie:

- za omeškanie predávajúceho s dodaním predmetu kúpy pokuta vo výške 0,02 % z hodnoty predmetu kúpy za každý deň omeškania. Zaplatením zmluvnej pokuty nezaniká nárok kupujúceho na prípadnú náhradu škody
- v prípade omeškania so zaplatením faktúry, je predávajúci oprávnený kupujúcemu fakturovať úrok z omeškania vo výške 0,02 % z dlžnej čiastky za každý deň omeškania. Za deň úhrady sa považuje dátum odpisu príslušnej čiastky z účtu kupujúceho.

XI.**Prechod vlastníctva a nebezpečenstvo škody za veci**

Kupujúci nadobudne vlastnícke právo k predmetu kúpy dňom prevzatia tovaru.

XII.**Zodpovednosť za vady a záruka**

Predávajúci zodpovedá za plnenie predmetu zmluvy riadne a včas, v súlade s touto zmluvou, všeobecne záväznými právnymi predpismi a pokynmi kupujúceho.

Nároky kupujúceho z väd tovaru a záruka sa riadia ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov.

Predávajúci zodpovedá kupujúcemu za vady, ktoré má tovar v čase jeho preberania. Dodávaný tovar má chyby, ak nezodpovedá množstvu a kvalite dohodnutej v tejto zmluve. Kupujúci má možnosť reklamácie dodávaného tovaru do 24 hodín od zistenia jeho chybovosti..

Pri predávanom tovare predávajúci vybaví reklamáciu ihneď, najneskôr do 24 hodín od podania reklamácie.

Kupujúci môže reklamovať tovar písomne a to v lehote najneskôr do 2 dní odo dňa prebratia dodávaného tovaru. Písomná reklamácia musí obsahovať aspoň tieto údaje:

- druh dodávaného tovaru,
- dátum dodania tovaru,
- opis chyby tovaru a ako sa prejavuje,
- voľbu nároku (náhrada za bezchybný tovar, oprava faktúry, vrátenie peňazí atď.).

XIII.**Spoločné a záverečné ustanovenia**

Vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka a s ním súvisiacimi právnymi predpismi.

Meniť a dopĺňať obsah tejto zmluvy je možné len formou písomných a očíslovaných dodatkov, ktoré budú platné ak budú podpísané oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.

Zmluvné strany nesmú uzavrieť dodatok k tejto zmluve vtedy, ak by sa jeho obsahom:

- menil podstatným spôsobom pôvodný predmet zákazky,
- dopĺňali alebo menili podstatným spôsobom podmienky, ktoré by v pôvodnom postupe zadávania zákazky umožnili účasť iných záujemcov alebo uchádzačov, alebo ktoré by umožnili prijať inú ponuku ako pôvodne prijatú ponuku,
- zvyšovala cena plnenia alebo menila ekonomická rovnováha zmluvy v prospech úspešného uchádzača, ak zákon o verejnom obstarávaní neustanovuje inak.

Zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, z ktorých po podpísaní obdrží tri kupujúci a predávajúci jedno vyhotovenie.

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú – na obdobie 12 mesiacov od nadobudnutia účinnosti alebo do vyčerpania finančného objemu podľa čl. V. zmluvy.

Platnosť zmluvy sa skončí:

- uplynutím doby účinnosti zmluvy,
- dohodou zmluvných strán,
- odstúpením od zmluvy,
- výpoveďou bez udania dôvodu.

Zmluvná strana môže od tejto zmluvy odstúpiť, ak druhá zmluvná strana nespĺnila svoje povinnosti, ktoré jej vyplývajú z tejto zmluvy alebo z dôvodu porušenia v zmysle článku IX. tejto zmluvy. Účinky odstúpenia nastanú dňom písomného doručenia oznámenia o odstúpení druhej zmluvnej strane.

Zmluva zanikne výpoveďou uplynutím výpovednej lehoty 1 mesiac, ktorá sa počíta od prvého dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení písomnej výpovede druhej zmluvnej strane.

Táto Zmluva podlieha zverejneniu v súlade s §5a Zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v platnom znení, nadobúda platnosť dňom podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po zverejnení v Centrálnom registri zmlúv.

Zmluvné strany vyhlasujú, že sú spôsobilé na právne úkony v celom rozsahu, zmluvné prejavy sú dostatočne určité a zrozumiteľné, zmluvná voľnosť nie je obmedzená, ďalej že táto zmluva vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu, nebola podpísaná v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok a svoj súhlas s jej obsahom potvrdzujú svojimi vlastnoručnými podpismi.

Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom jej zverejnenia.

Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy je:

príloha č. 1 – Zoznam potravinových výrobkov.

Veľké Zálužie, dňa

Veľké Zálužie, dňa

predávajúci
Ing. Ladislav Kéri,
konateľ

kupujúci
RNDr. Beatrix Nováková, MPH
riaditeľka

CENOVÁ PONUKA - Návrh na plnenie kritéria

Uvedený návrh je pre uchádzača záväzný. Pri uzatvorení zmluvného vzťahu je zapracovaný v príslušných článkoch zmluvy.

Názov predmetu zákazky: *Dodávka mlynských a škrobových výrobkov pre Psychiatrickú nemocnicu Veľké Zálužie*

Identifikačné údaje uchádzača:

Názov: **GRANDFOOD, s.r.o.**

Adresa: Jazdecká 5236/1, 940 01 Nové Zámky

IČO: 45 510 121

Telefón 0917/440082

P.č.	Názov	Balenie	M.j.	Počet za rok	Jednotková cena bez DPH	Jednotková cena s DPH	Celk.cena bez DPH	Celk.cena s DPH
1.	Puding kakaový s obsah.keksovej múčky	250g	ks	127	1,14	1,37	144,78	173,74
2.	Detská krupica	500g	kg	207	0,75	0,90	155,25	186,30
3.	Múka hladká	1000g	kg	3650	0,35	0,42	1 277,50	1 533,00
4.	Múka hrubá	1000g	kg	1950	0,35	0,42	682,50	819,00
5.	Múka výberová	1000g	kg	2000	0,35	0,42	700,00	840,00
6.	Puding práškový viac druhov	37g	ks	50	0,27	0,32	13,50	16,20
7.	Puding vanilkový	700g	ks	70	1,67	2,00	116,90	140,28
8.	Zlatý klas	40g	ks	40	0,28	0,34	11,20	13,44
9.	Ovsené vločky výberové	500g	kg	15	0,82	0,98	12,30	14,76
10.	Ryža lúpaná guľatozrná 1.tr.kvality	5000g	kg	4850	0,70	0,84	3 395,00	4 074,00
11.	Ryža lúpaná guľatozrná 1.tr.kvality	1000g	kg	80	0,71	0,85	56,80	68,16
Celková cena za predmet zákazky							6 565,73	7 878,88

V Nových Zámkoch, dňa 22.2.2017